

不怕迷信 就怕信迷

(一)

1987年，我患了左侧付乳腺癌，由于家中无人照料，只好拖延住院治疗的时间，等待先生出差归来。正在此时，我的同事劝我接受气功治疗，我欣然同意了。

她领我去拜访一位老气功师。我们去时是下午2点左右，他刚刚练太极剑回来。这位老人80多岁，看上去却只有60多岁的样子。他已经练内功40多年了，精力充沛，动作敏捷。一般情况下，他上午看三、五个病人，要钱很少，下午练功，调整身体。

我介绍了自己的病情之后想要预约一个时间，可是他却说：“我今天感觉非常好，我马上给你发功治病。”40多分钟结束了，我感到身体左侧轻快了，小碗大的增生生物消失了。接着又连续医治了两天，肿瘤明显变软变小。这种疗效的确令人吃惊。但是正如师父说过的：“一般的小气功师他不是个修炼得道之人，他只能给人家往后推；也可能给转化了，也可能转化成其它的灾难。”（《转法轮》）几年之后，我的病转移到了右侧。当然这是后话了。

这位气功师对我说：“你是个难得的对气功治疗这么敏感的人，但是你必须自己练功，不要依靠别人给你医治。”并赠送我很多气功资料。就这样我加入了气功锻炼的人群之中。

练功一年以后我的天目开了。打坐的时候眼前出现了奇妙的蓝光，美丽极了，翻花的过程惊心动魄。看着看着我不禁有些害怕，不知道这样下去会达到什么样的状态，就睁开了眼睛。由于没有人间的师父，我也不能相信自己是开了天目，所以当时我一直认为自己看到的景观不过是气功锻炼的一种状态，人人都是如此。

有一天我正在练站桩，忽然眼前出现了弥勒笑佛，高大的身躯学着我站桩的姿势在笑我，好象在说：“你就这么练啊？”我忍不住笑出了声。后来我又练另一种气功，意念想在冰山上打坐。一闭上眼睛，我看见自己坐在高高的冰山之巅，周围的一切都被晶莹剔透的冰覆盖着，就象是水晶世界一般，宁静而又空旷。可是我惊奇的发现，自己并不是一个人在那里，我的身边站立着一位白衣观音，手持花瓶，不言不语。一次、两次，次次都是如此。甚至在我的日常生活中，有特殊事情要发生时，白衣观音都会出现。她不说话，但是我就会知道有什么事情要发生了。

就这样我产生了寻找佛的足迹的念头。在人间，只有去寺院。我想去拜谢观音菩萨。但是有生以来，我还没有去过寺院。

没过多久，正逢四月初八“浴佛节”，我的一位大学朋友约我去般若寺一游。她的女儿和同学经常去那儿帮忙和逢吉日打斋饭。我一听正中下怀，就这样我有生以来第一次迈进了寺院的大门。

殿中的佛像雄姿庄严，令我望而生畏。和尚告诉我，前殿已经换佛（庙里的人都知道寺院要换佛）。我不知道以前供的是什么佛，现在供的是未来佛——弥勒笑佛。弥勒佛带着无限的慈悲笑看天下事，两侧是四大金刚。也许是炼功中见过弥勒圣佛，我感到格外的亲切，久久不忍离去。正殿供的是高大的释迦牟尼佛像，两侧是十八罗汉，各自打着不同的手印。后面就是观音菩萨。我先挤上前去，双手合十拜谢她的看护。然后又回到正殿细观。

猛一抬头，我看到在释迦牟尼像的两边悬挂着一幅金字大对联，

左联上写着：佛光普照风调雨顺；右联上写着：法轮常转天下太平。横批是：正法久存。

我感受到了一种震撼，看着对联，无数的问题涌上心头：什么是佛光啊？什么是法轮啊？是谁写出了这样气势磅礴的对联？作者如何知道有法轮存在，主宰着天地太平？刹那间我感到自己是如此渺小，就象是一个什么都不懂的孩子。过去自己一生的信念就是学好数、理、化，走遍天下都不怕，可

是在那一刻，我发现自己对这些知识一无所知，我强烈地感到自己的人生中缺少了一些什么。我借笔抄下了这幅对联。后来我才知道在修炼人的心目中，法轮是无比神圣的名字，也是求之不得的无价之宝。

99年8月，我求国内的同修再去般若寺看看，十年后的今天这幅对联是否依然存在。其实我也惦记着寺院的长者们。守护这样的对联数十载，在法轮大法洪传的今天，师父携法轮正济世度人，他们可不要错过这千载难逢的珍贵机缘。为此我常常发出正念，祝愿他们有幸得法。

同修回信说，这幅对联已经换了。现在有三块金字大匾分别悬挂在大殿的横梁上，依次为：佛光普照法轮常转正法久存。在横匾之间有四个红色立柱配有四幅对联。但在我的心中一直珍存着那幅对联。

这次进寺院，我没有跪拜诸佛。回去后我的心中很是不安。其实是因为怕别人说自己迷信。同时我也产生了要了解有关佛的知识愿望，所以我有了一人再进寺院的想法。

一天，我只身一人来到般若寺。看门人说：“明天来吧。6月18是观音菩萨成道日。17、18、19三天有法会庆贺。别忘了早点来！”

第二天一早下了一场雨，雨停之后晴空万里。我7点半就到了。很多尼姑、居士已经进去了。我正要进门，看门人问我要皈依证。我当时连皈依都不懂，有什么证啊。他就不许我进去。我很着急，可是怎么说都不行。我只好退在一边，却又不甘心离开。这时来了一位女居士，快进门时看到了我，就问我：“是不是想进去？”我说明了原由，她就对看门人说：“昨天你们让她今天来，必有什么因缘关系，就算我带来的人吧。”就这样我被放进去了。

离开了女居士，我如愿跪拜了众佛，并献上香火，施舍了钱。出大殿又遇上了女居士。她说：“我看你这个人很好，有佛缘，皈依吧。已是末劫了，再晚就上不去了法船了，不能临时抱佛脚。”我似懂非懂，她拉着我就走，边走边说：“这里有个好师父，就是太严厉了，修的正。你等着，我去问他收不收你这徒弟。”十分钟后，她叫我进去。在她的介绍下，我就这样认了师父。其实当时自己心里七上八下的，可是嘴里却无论如何也说不出一个“不”字。就这样我皈依了。

事后我有些害怕了，心中不断的问自己：“怎么搞的，糊里糊涂的成了佛教徒了，信了佛了。”这样，我带着疑惑向佛教师父提出了第一个问题：“信佛是迷信吗？”

佛教师父的脸色严肃凝重，他思索了一会儿，感慨地说：“不怕迷信，就怕信‘迷’呀！”“可怜的是人不知道自己为什么托生成人了。”接着他给我讲了一个神话般的真实故事。

日本侵略东北的时候，日本人很多人信佛，经常出入寺院，有时还在寺里商量一些事情。当时的八路军派了两个十八、九岁的年轻人去出家。名义上是做和尚，其实是侦察。由于每天要学经文、打禅、拜佛，逐渐地他们真的信佛了，而且很虔诚。在日本侵略军投降前夕，他们暴露了，立即被逮捕，被关进了寺院藏书的地下室，寺院被全面封锁。日本人准备天亮前杀害他们。当时他们上天无路，入地无门。两人情急之下，抱着求生的愿望，诚恳的向观音菩萨求救，诉说所发生的一切。“我们开始是抱着目地来的，但是现在我们是真的信佛了。求求您救救我们吧！”

伸手不见五指的黑夜中，突然狂风大作，门一道道自动打开了。他们乘机跑出了地下室。可是面对无法逾越的高墙，他们束手无策。正在这时，一阵狂风，两个年轻人象坐在筐里似的腾空而起，被卷出了寺院。

这不是编造的神话故事。两个年轻人被救之后，找到了组织。其中一人解放后就是XX省的第一任副省长。但是在文革中，他忍看到寺院被毁，于是毅然进京，想以亲身

经历说服当时的领导人，不要砸庙灭佛。可是在那个时候有谁相信他？他反而被扣上了破坏文化大革命的大帽子。一气之下，他的心脏病发作，从北京被人抬回来不久，就含冤去世了。文革之后，般若寺里还为他举办了大法会超度他。这个故事我一直记在心中。它使我明白了信佛不是迷信，而信‘迷’才是最可怕的。佛、道、神的存在，并不取决于人信还是不信。不信神的人，为了名、利、情在世间争争斗斗，这才是真正的执迷不悟。而为达到个人目地不择手段，甚至为所欲为的人，其实是在无知的毁灭着自己。

(二)

皈依后，我认真的读经书和打坐。我这个大学毕业的知识分子开始做佛事了。打坐时的禅定状态如此玄妙，我开始寻求如何进入空的境界。可是什么是空呢？又怎样做到空呢？我苦苦寻求，翻遍了佛教的书籍，仍然找不到答案。我也曾向许多老僧人求教，可是他们的解释我又觉的不是根本的理。同时我还有很多问题想求个真谛。我多么希望能够找到一个高僧解答我这许多的疑问呀！

89年6月之后，寺院中盛传一本书叫《西方极乐世界游记》。书中记载一位修练人打坐时元神离体在极乐世界看到的景象。书中一段记载，他问如来佛佛教的未来，如来告诉他八个字：佛为心作，教由魔主。这句话可以上下左右变化演绎出2句、4句、8句……最后道破佛教末劫100年的秘密。当我读到这里，并演绎出“教由魔主”时，不由得目瞪口呆。这对领悟出其中道理的出家人来说是非同小可的。书中还提到，未来会有一位高层仙人来人间证果。然而这位证果仙人何时到来，现在何方，未来又会发生什么呢？天地如此之大，茫茫人海之中，能够幸运的遇到他的人能有几个呢？

1990年，我去北京出差，同住的一位朋友约我去见一位雍和宫的喇嘛。

进了正殿，我见到一尊高大的弥勒佛像。佛像有十八米高，雄姿威武，庄严神圣。我第一次有幸见到年轻的弥勒佛像的雄姿，心中无比敬仰。在藏经室中我见到墙上有两幅画，一幅是释迦牟尼佛涅槃图，另一幅上却是30多个和尚分别在风景幽雅处打坐。我感到奇怪，为什么画中只有30几个和尚，这幅画又为什么特别挂在这里呢？我问守护的喇嘛，他说这些和尚是转世人当皇帝的。我当时不由得呆住了，原来连谁转世到人间来当皇帝都是佛安排的。（后来我又去过雍和宫，想问个究竟，哪个和尚转世到哪代当皇帝。可是雍和宫的旧人都不见了，一批年轻的小喇嘛守护在那里。我试着问他们画的含义，他们什么也不懂。问他们以前的喇嘛哪里去了，他们说回青海了。后来他们告诉我，他们现在已经挣工资了，吃食堂，每年还有探亲假，还发奖金。）

下午的时候，我们见到了要见的喇嘛。他当时70多岁了。我问他一个问题：为什么经历了文革的浩劫，雍和宫竟能如此完好的保存下来。

他望了望大殿方向，神情肃穆的给我讲了一个故事：

正殿的弥勒佛像是清朝乾隆年间雕成的。当时从西藏运来了一株珍奇巨树，雕成这尊弥勒佛像，作为北京的镇城之宝。为使佛像站立不倒，在佛像的两侧和后面建了有两层楼那么高的平台式的走廊，走廊的宽度正好可以允许一个人通过。在走廊和佛像之间用铁索相连，扶住佛像。文革期间，有三个红卫兵来砸佛像。第一个爬上走廊，举起斧头想砍断铁索。斧头落下，没有碰到铁索，却正好砍在自己的腿上；第二个人拿过斧头又砍，却一斧砍空，闪下平台，当即昏死过去。第三个人吓的站不起来。据说这三个人后来没有一个活下来的。从此以后，再没有人敢动佛像一下，雍和宫就这样安然无恙的保存了下来。

当年的很多红卫兵根本不懂佛教。在极左思潮的带动下，无知的干着坏事。很多善

良的人都说：“信佛讲积德行善，有什么不好。自己不信还不准别人信。”这三个红卫兵在迷中种下了恶果。所以说，善有善报，恶有恶报。确实是这样的。

(三)

出国后我仍在时时寻找高师，希望解开我心中的疑问。我也曾经去过一些气功讲座，但是我本能的感到他们很多是邪的。我意识到在世间有很多邪的东西在传。我对天发问：世间有谁能告诉我法的真谛呢？

94年，我的旧病又复发了，转移到了右侧。我每天坐卧不安，夜间不能向右侧翻身。我自知业力太大，生死为定数，也不想再看医生，消极的在痛苦中等死。

95年1月，我在国内的朋友寄来一封信。信中写道：你信不信法轮功？信中介绍了法轮功。她还说自己不知是哪辈子积了德，94年全家得法，已经修了半年多了，她还说她刚一见到师父，师父看上去象20几岁的年轻人，真象一尊大佛一样。他们全家请假追随师父听师父的九天讲法班。

我还没仔细看，“法轮功”三个字就象刻在心上了，以神圣的法轮命名的功法我怎能不信。我急忙写信：我信！我信！快寄书来。

半个月后，我终于盼来了《中国法轮功》。当时《转法轮》正在印刷之中。我急忙打开书，书中讲的一切令人振奋不已。我知道自己得到了人世间的真传功法。其实我拿到书还没翻开，就已经开始消业了。我的病变部位开始向外发放凉气，冰冷冰冷的，不知过了多久才变暖。我只练了三天功，动作还不能连续做完，人已经变了样子。原本卧床不起、整日疲惫不堪的状态完全消失了。我又快乐起来，脸色也变好了。我每天忙着对书自学动作，那时没有音乐带，就自己数着数炼。

过了一两个月，我看到自己身上出现了漂亮的婴孩，一周内逐渐变大后消失。我对照书知道自己走过了奶白体阶段。我炼神通加持法时手手下出现我自己形象的小人坐在莲花上，还能上到手背上再下来。也有弟子看到的是法轮。虽然状态不同，但是那神奇的经历，至今历历在目。

一个月后，朋友寄来了《转法轮》。这是刚发行的第一版。当时书少人多，还是国内的弟子照顾我们国外的弟子，所以我优先得到了这本书。后来她又寄来师父的法像。我郑重的翻开了《转法轮》，不知过了几个小时，我一口气读完了这本书。我又是激动又是兴奋，仿佛身在梦境中。我无论如何也无法相信，自己手中捧着一本天书！这正是我日思夜想希望得到的真经呀！书中章章节节字字句句直入心底，我苦苦寻求的什么是空，师父都一语道破。《西天极乐世界游记》中提到的随心所化、孤魂野鬼的存在、天目地结构等等，在《转法轮》中都阐述的如此透彻、清楚。我对自己的先生和儿子说：“天书到了，最高的佛主到了。只有最高的佛主才能居高临下的把法理讲的这么透。”

我的先生和儿子都争着读这本书。先生一直酷爱音乐，出国后他总喜欢去教堂听音乐和唱诗班演唱。他觉的教堂的音乐纯净优美，带给心灵的宁静。可是当唱诗班请他加入时，他却拒绝了。他尊重信佛教、基督教、天主教的人，认为这些人善良、真诚。但不知为什么，自己却并不想加入其中。现在读了《转法轮》，亲眼看到我的变化，他毅然决定修法轮大法。现在我们明白了，他在宗教的大门外徘徊了6年，等待的是什么。

就这样，我的全家喜得大法。

1995年阴历四月初八，我买来了金黄色的玫瑰和紫红色的玫瑰。我们全家第一次在国外庆贺师父的生日。面对师父的法像，我心潮澎湃，感触万千。我含着热泪向师父诉说心声：“我是如此幸运，在茫茫人海之中遇到了师父，并成为师父的弟子。哪怕世界上只有我一个人，我也跟定师父一修到底。”

回想得法的情景，至今我还忍不住泪水涟涟。无限感激师父，把这宇宙大法带给人间。◎（大法弟子）

法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修练人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。法轮大

什么是法轮功？

法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活品质。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法

轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：

<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结结尾的动态网网址，突破网路封锁，以了解更多资讯。

<http://www.dongtaiwang.com/loc/howto.php>

敬请使用动态网突破封锁 <https://ew.mawbid.com>（请通过安全凭证）动态网可透过国外信箱Gmail等发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得动态网可透过Skype加入dongtaiwang-ip.go为好友来取得更多内容敬请浏览 正见网 <http://zhengjian.org>◎

